
Ata da 4ª sessão ordinária do 1º período legislativo do 
ano de 2021 
 
As 25 (vinte e cinco) dias do mês de fevereiro do ano de 2021,              
às 10 horas, ocorreu a 4ª sessão ordinária na Câmara          
Municipal de Ipaumirim-CE, reuniram-se os seguintes      
vereadores: Pedro Gouveia-Presidente, Walter Brasil Gouveia,      
Cícero Ferreira Duarte, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Michelle        
Jorge Dias, Marcilene Alexandre de Souza Josué, Rosineide        
Barboza de Souza, Renato dos Santos, Francisco Geovane        
Bernardo de França, constatada a existência de quórum Em         
Nome de Deus o presidente iniciou os trabalhos da presente          
sessão ordinária. Em ato contínuo, saudando a todos,        
convocou a secretária para fazer a leitura da ata da sessão           
anterior que foi lida e aprovada, em seguida solicitou que a           
secretária fizesse a leitura das correspondências recebidas do        
Sr.Prefeit.. Decreto nº 015/ 2021 de 25 de fevereiro de 2021,           
que intensifique as medidas adotadas no município de        
Ipaumirim para enfrentamento do avanço da covid-19 projeto        
de lei nº 02/2021 que reconheça a prática de atividade física e            
do exercício físico como essenciais em estabelecimentos       
prestadores de serviços destinados a essa finalidade bem        
como em espaços públicos em tempos de crises ocasionados         
por moléstias contagiosas projeto de lei nº 03 de 2021          
estabelece as igrejas os templos religiosos de qualquer culto e          
as comunidades missionárias como atividade essencial no       
município de Ipaumirim, do vereador Walter Brasil e assinado         
pelo vereador Geovane e vereadoras Michelle e Marcilene.        
Indicação n°33 do vereador Renato dos Santos - PT - 1° a            
perfuração de um 01 poço na comunidade do sítio Serrinha, 01           
no sítio carrapato, 01 no Sítio Riacho dos Bois, e 01 no sítio             
bananeira. 2° Celebrar acordo e parceria com a iniciativa         

 



privada para realizar a reforma da antiga Lavanderia pública do          
Município de Ipaumirim, na perspectiva de tornar aquele        
espaço em um centro de cultura para a população. Indicação          
nº 34 do vereador de Cícero Ferreira, solicitando que seja          
feita a limpeza do cemitério da Vila São José. Indicação nº 35            
do Vereador Roberto Paulo, solicitando que seja perfurado um         
poço profundo no sítio estacada, na localidade conhecida        
como os gonzagas. Indicação nº 37 do vereador Walter Brasil,          
solicitando que seja feito um sistema de abastecimento de         
água no sítio novo, onde o prefeito já está cavando o poço.            
Indicação n°38 da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando       
que seja providenciado agente comunitário de saúde para a         
região dos sítios: Pedra, Marco e Trapiá. Indicação nº 39 da           
vereadora Rosineide Barbosa, solicita da administração o       
direito de cessão de uso do grupo escalar do sítio Trapiá para            
a associação leiteira daquela comunidade. Indicação nº 40 da         
vereadora Marcilene Alexandre solicita, a revitalização do CVT,        
a indicação nº 41 também da vereadora Marcilene, solicita que          
seja providenciado a compra de umas cadeiras normais de         
plásticos e cadeiras de balanço para a pediatria do hospital          
municipal. A Câmara Municipal de Parnamirim emitiu uma nota         
de pesar pelo falecimento do funcionário público municipal o         
senhor José Carolinda, acamado em 22/02/2021, onde       
manifesta solidariedade aos familiares e colegas de trabalho,        
vereador proponente Cícero Ferreira e presidente da Câmara        
Pedro Gouveia, em seguida declarou aberta a fase de         
expediente do dia, a vereadora Rosineide fez uma indicação         
verbal que seja feita a ligação da água do Sítio São Vicente            
para o sítio novo já que o poço que foi gravado lá agora não              
deu água e também que seja cavado um poço no sítio Quitéria            
na comunidade conhecida como moradores em Nonato       
Batista, a vereadora Marcilene fez a indicação verbal que seja          
aumentado o cemitério São João Batista, o vereador Geovane         

 



de França apresentou 2 propositores. 1° Indicação verbal, que         
seja feita uma praça na comunidade da Fazendinha em frente          
ao posto de saúde já que é a única comunidade não tem esse             
espaço público e a segunda é que os templos religiosos          
passem a ser serviços essenciais no município, o mesmo         
relatou que ele e outros colegas vereadores são a favor do que            
foi citado acima. O vereador Cícero Ferreira fez a indicação          
verbal que seja reaberto a creche do sítio serrote, após ser           
feita uma busca ativa de quantas crianças há na comunidade          
para ver se é possível o atendimento das mesmas na própria           
comunidade. O senhor presidente da Câmara Pedro Gouveia        
fez duas indicações verbais solicitando que seja cavado um         
poço para abastecer o bairro João de Melo no distrito de           
canaúna e a outra, posto no Sítio Olho d'Água próximo ao           
campo do Felizardo, a vereadora Michelle, na sua indicação         
verbal, solicitou que seja retomada a construção da quadra da          
escola José Alves e que seja fechado o muro da mesma, em            
ato contínuo o senhor presidente convidou a assessoria        
jurídica para fazer a leitura do projeto de lei nº 001 e parecer             
com relação aos salários dos médicos para em seguida ser          
posto em votação, ao qual foi lido, votado e aprovado por esta            
casa, em seguida foi lido o projeto de lei e parecer nº 002 que              
altera o horário das sessões ordinárias das 10 horas para as           
17 horas, foi posto em votação e aprovado, o presidente          
agradeceu a todos os vereadores pela aprovação dos projetos         
e principalmente pela mudança do horário das sessões que era          
um desejo da comunidade, em ato contínuo o presidente abriu          
a fase das explicações pessoais o vereador Renato        
parabenizou a gestão pelo andamento dos trabalhos já        
realizados em menos de 60 dias, do empenho desta casa e           
falou ainda da liberdade concedida aos estados e municípios         
para a compra de vacinas, para imunizar a população, falou          
ainda sobre a prisão do deputado Daniel da discussão sobre          

 



deputado só ser preso com a votação da câmara, falou          
também sobre o pagamento do auxílio emergencial que o         
senhor presidente só quer pagar se retirar dinheiro da         
educação e saúde. O vereador Geovane solicitou que essa         
casa envie nota de pesar à família do Senhor Dedé que morreu            
vítima de covid no Maranhão, mas que sepultou-se no distrito          
de Felizardo, o mesmo parabenizou as ações realizadas pela         
gestão, falou ainda sobre a aprovação desta casa para a          
SISAR abastecer com água a comunidade do São Vicente,         
falou ainda sobre a lei que existe no município para que seja            
repassada para as associações comunitárias às escolas que        
estejam fechadas e pediu ao senhor presidente que fosse         
enviado ofícios para os órgãos competentes para essa casa         
tem informações precisas e rápidas sobre algumas indicações        
de hoje e também já foram feitas anteriormente, ressaltou         
ainda sobre a doação do espaço da antiga lavanderia que hoje           
é um espaço que foi doado para a associação de Convivência           
da melhor idade-Maria Antônia, e finalizou-se solidarizando os        
colegas com relação às indicações, a vereadora Michelle        
parabenizou os secretários pelas ações realizadas em tempo        
hostil. A vereadora Marcilene agradeceu ao prefeito e a         
secretária pelo atendimento às suas indicações dentro das        
medidas possíveis. O vereador Cícero Ferreira confirmou que        
não deu água no poço que foi cavado no sítio novo, reforçou            
que o senhor presidente desta casa envie ofício ao SISAR para           
terem resposta urgente sobre a água do São Vicente para que           
possam agilizar como fazer para chegar ao Sítio Novo, falou          
ainda da preocupação da secretária de saúde com a circulação          
de muitas pessoas sem máscaras nas ruas do município, a          
vereadora Marcilene falou sobre a água do Sítio Marcos que          
chega em umas casas e outras não é que tem como prestador            
de serviço o SISAR. A vereadora Rosineide solicitou ao senhor          
presidente que fosse postado nas redes sociais desta casa os          

 



projetos/decretos municipais no grupo dos vereadores, para       
que todos façam uma leitura mais centrada dos mesmos         
reforçou as indicações dos colegas e pediu que o gestor          
agilizasse as prioridades, o vereador Roberto falou da situação         
da saúde da família e funcionários do ex-deputado Neto         
Nunes, que testaram positivo para covid-19 e falou que         
acredita na positividade da mudança do horário da sessão, o          
presidente Pedro Gouveia parabenizou Senhor Prefeito e os        
secretários pela atuação dos mesmos e pelo atendimento        
carinhoso para com ele e os demais vereadores e agradeceu          
pelo empenho de todos e agradeceu aos colegas vereadores         
pelo apoio e aprovação da mudança do horário das sessões e           
todos os vereadores parabenizaram o Senhor Prefeito e sua         
esposa pela passagem do Natalício dos mesmos como        
também parabenizaram amigos e familiares pelo mesmo       
motivo. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, foi           
declarada encerrada a presente sessão ordinária do dia 25 de          
fevereiro de 2021 e convocou os demais vereadores para 5ª          
reunião ordinária do primeiro período legislativo do ano de         
2021 a ser realizada em 04 de março do corrente ano em            
horário regimental e em seguida convidou a todos para ficar de           
pé para a execução do hino do município. 

 


